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2019 PEW RESEARCH CENTER’S AMERICAN TRENDS PANEL  

WAVE 54 SEPTEMBER 
FINAL TOPLINE 

SEPTEMBER 16 – SEPTEMBER 29, 2019 

TOTAL N=6,878 
 

NOTE: ALL NUMBERS ARE PERCENTAGES UNLESS OTHERWISE NOTED. THE PERCENTAGES 

LESS THAN 0.5% ARE REPLACED BY AN ASTERISK (*). ROWS/COLUMNS MAY NOT TOTAL 
100% DUE TO ROUNDING.  

 

THE QUESTIONS PRESENTED BELOW ARE PART OF A LARGER SURVEY CONDUCTED ON THE 

AMERICAN TRENDS PANEL. THE OTHER QUESTIONS ON THIS SURVEY ARE HELD FOR FUTURE 
RELEASE. 

 
 

Sample size 
Margin of error at  

95% confidence level 

U.S. adults 6,878 +/- 1.6 percentage points 

 

ASK ALL: 
PROFSPORT Thinking about the effect that PROFESSIONAL SPORTS are having on U.S. society, 

overall would you say that it is… [SHOW RESPONSE OPTIONS IN REVERSE FOR ALL 

ITEMS FOR A RANDOM ½ OF RESPONDENTS, SHOW IN SAME ORDER AS 

YOUTHSPORT] 
 

Sept 16- 

Sept 29 

2019 

 

10 Very positive 

42 Somewhat positive 

32 Somewhat negative 

11 Very negative 

5 No answer 

 

ASK ALL: 
SPEAKOUT  How acceptable, if at all, do you think it is for professional athletes to speak out publicly 

about political issues? 

 
Sept 16- 

Sept 29 

2019 

 

34 Very acceptable 

28 Somewhat acceptable 

19 Not too acceptable 

17 Not at all acceptable 

3 No answer 
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ASK ALL: 
SPORTPOL  How important is it to you, if at all, that professional athletes who you support share 

your political views? 

 
Sept 24- 

Sept 29 

2019 

 

7 Very important 

15 Somewhat important 

23 Not too important 

30 Not at all important 

25 Do not follow professional sports 

1 No answer 

 


